

# PV123 Základy vizuální komunikace

Každá přednáška se věnuje vybranému tématu vizuální komunikace. Zde uvedená témata zazní během semestru. Budeme informovat, co vás v následujícím týdnu čeká. Poslední dva termíny ponechávám otevřené, máme ve zvyku pozvat hostujícího přednášejícího.

## Přehled témat

Úvod, neverbální komunikace / Helena Lukášová Co je vizuální komunikace, neverbální komunikace, FACS, Emotion Recognition, Uncanny Valley

Reprezentace, mimesis / Helena Lukášová Reprezentace – zástupný znak, mimesis, eidetická redukce, koncept světa

Konstrukce perspektivy, VR AR / Helena Lukášová Záznam prostoru, lineární perspektiva, nekonečný prostor, jiné perpektivy

Písmo / Lukáš Pevný Historie, klasifikace písma, písmolíjny, fonty

Typografie / Lukáš Pevný Práce s hotovým písmem, kompozice, typografický obraz

Nová média / Anna Ronovská Historie médií, jak médium formuje sdělení, nová média, digitální média

Pohyblivý obraz / Beáta Kateřina Spáčilová Čas a obraz, optické hračky, první filmové triky, typy animací

Percepce, iluze, Gestalt /Helena Lukášová Limity lidského zraku, anamorfická distorze, principy tvarové psychologie (Gestalt)

Principy grafického designu Lukáš Pevný / Helena Lukášová Úvod do základů grafického designu a jeho milníky

12....

13....

## Studijní materiály

Najdete je v ISu, jsou přehledně zpracovány v interaktivních osnovách, kde najdete vše, co se váže k dané přednášce v daném týdnu. V prezentacích najdete odkazy na zdroje, k dispozici je i video záznam přednášky.

## Účast na přednáškách

Doporučujeme. Také nemůžeme zaručit, že se podaří zaznamenat všechny přednášky, mohou se vyskytnout technické problémy mimo naši kontrolu.

## Test

Pro úspěšné absolvování předmětu je třeba v písemném testu dosáhnout alespoň 50 bodů. Test se píše u počítačů, vymezený čas je 40 minut, na většinu otázek budete odpovídat volnou odpovědí. Celkem je 20 otázek, každá pak hodnocena 0-5 body. Maximální počet je 100. Otázky se generují z vyššího počtu možných otázek, je tedy pravděpodobné, že pokud budete test opakovat, setkáte se s jinými otázkami.